PEIIEHUE
XKIOpU MeXperuoHaibHON OIMMITMAAB] IIKOJIBHUKOB UM. M.51. Bepuenko
10 MaTeMaTHKE U KpUNTorpapuu

Kaxxgas 3agada ogyHOTO dTama OJMMITMAIBI IEPBOHAYAIBHO OIEHUBANIACH I10
cucreme: “—7, “+7 “F” “4” 3arem, ¢ y4ETOM CIIOKHOCTU 3a7a4, OCYIIECTBISICS
nepeBoJi B Oaiibl, yka3aHHbIe B TaOnuiax. MakcuMallbHOE KOJIMYECTBO OAJIJIOB 3a
pabdoty paBuo 100. Jlns xaxmoii mapamienu kinaccoB (8-9, 10 u 11) paspaborana
CBOSl cucTeMa OalsloB M Kputepuu onpeneneHus npuszépoB (1, 2 m 3 mecrto),
NPHUHSTAS Ha 3aCEaHUU KIOPH OJTMMITHAIBI.

Jas 8-9 kiacca:

Howmepa 3ama4, 6amisl
1 3 4
+ 10 1 20 20 1 20
+ 5 8 10 10 8 10
F 3 3 3 3 3 3
— 0 0 0 0 0 0
Kputepun onpenenenus npu3épos (1o cymMMe HaOpaHHBIX 0ajlIoB):
1 mecto — 80-100 GansioB;
2 mecto — 70-79 Ganios;
3 mecto — 60-69 Gasmos.
Jas 10 kaacca:
Howmepa 3amau, 6amib
1 3 4
+ 10 1 20 20 1 20
+ 5 8 10 10 8 10
F 3 3 3 3 3 3
— 0 0 0 0 0 0

Kpurepun onpenenenus npuszépos (o cymMe HAOpaHHBIX 0aJIIOB):
1 mecto — 90-100 Oan0B;

2 mecto — 60-89 6amios;

3 mecto — 40-59 Gamnos.



Jas 11 kaaccea:

Howmepa 3amau, Gamibl
3 4
+ 1 1 20 20 15 20
+ 5 8 10 10 8 10
T 3 3 3 3 3 3
— 0 0 0 0 0 0

Kpurepun onpenenenus npu3z€pos (o cymMmMe HaOpaHHbBIX 0aJlIoB):
1 mecto — 90-100 GanoB;

2 mecto — 80-89 Ganios;

3 mecto — 60-79 GasoB.




